

「等候耶和華」4

靈修分享 (23/5/2021) 健生

今星期我們繼續分享第四次有關「等候耶和華」。

在生命困苦中，原來等候耶和華有四步曲：

1. 由等候環境的改變到等候上帝 (詩篇130:1, 2, 5, 6)
2. 等候神的話語，明白祂的心意 (詩篇130:5)
3. 反思罪孽阻礙我們與神的關係 (詩篇130:3, 8)
4. 敬畏上帝，上帝是主 (詩篇130:4)



等候耶和華是跟隨神的兒女的經常經歷，
有時等候的時間可以很長：

如上帝在亞伯拉罕75歲時，給了他成為大國的應許（創世記12:1-4）。

但要到他99歲時才應許他：年老90歲的妻子撒拉明年會生孩子（創世記17:1-22）。

在這24年的等候，上帝似乎沒有做什麼事，
甚至好像忘記了，也不知什麼時候會等到。



創世記17: 1-2

亞伯蘭九十九歲的時候，耶和華向他顯現，對他說：“我是全能的神，你要在我面前行事為人；你要作完全人。我要與你立約，要使你的後裔人丁興旺。”

其實上帝是立約之神，祂是不會忘記的。



在等候中，人會憑自己的心意、血氣做事。

創世記16:2-4

撒萊對亞伯蘭說：“請看，耶和華使我不能生育，求你去親近我的婢女，或者我可以從她得孩子。”亞伯蘭就聽從了撒萊的話。亞伯蘭在迦南地住滿了十年，他的妻子撒萊，把自己的婢女埃及人夏甲，給了她的丈夫亞伯蘭為妾。亞伯蘭與夏甲親近，夏甲就懷了孕。

人都用自己的方法去幫助神的應許實現！

到最後以實瑪利的誕生，成為亞拉伯人的後裔（創世記16:11-12），成為以色列人的世仇。



讓我們去聽一首等候神的音樂

詩篇130:5

我等候耶和華，我的心等候他，我仰望他的話。

https://youtu.be/9WzoAa_IKsI



在寧靜中，

求上帝安靜我們的思想，我們的心，問問自己：

1. 我們是在等待什麼？
2. 我們準備做什麼去得到自己等待的？



3. 什麼思想攔阻了我等候上帝？

4. 我有求上帝的話語光照自己嗎？

5. 我有求我的軟弱、罪過不攔阻我等候上帝嗎？

禱告：

主啊！願我的生命被祢光照，以致我能親近祢！

